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• Terminado el segundo mes del año, tanto el Presidente como el gobierno suben

significativamente su aprobación. El Presidente alcanza una aprobación de 39% (+6 puntos), y

una desaprobación de 50% (-5 puntos).

• El Gobierno, en tanto, sube 5 puntos su aprobación quedando en 36% y una desaprobación de

53% (-5).

• Tanto la aprobación del Presidente como la de gobierno están entre las más altas medidas en

la serie. Alzas asociadas, muy probablemente, a la buena evaluación de la gestión

gubernamental durante los mega incendios.



• En materia de economía, las percepciones sobre la situación económica del país en febrero se 

mantienen negativas, pero en menor medida respecto del mes anterior y de los últimos meses de 

2022. La situación económica personal en tanto, no mejora respecto de los meses precedentes.

• Por su parte, las expectativas económicas a 12 meses mejoran levemente respecto de los últimos 

meses de 2022. 

• Finalmente, aunque con una baja de 5 puntos porcentuales, la percepción mayoritaria sigue siendo 

que el país retrocede (50%), no obstante que un 18% señala que el país avanza (+5 puntos 

porcentuales respecto del mes anterior).



• Entre 5 posibles causas de los incendios, la más asociada por la población encuestada es Acciones o 
atentados violentos (42%), seguida de Descuidos o negligencias de las personas (26%), Acciones de 
pirómanos o personas con trastornos (17%), Negligencia o falta de prevención de las empresas 
forestales (12%) y Efectos del cambio climático (4%).

• Por otro lado, el 49% de los entrevistados en el estudio aprueba la forma como el gobierno se ha 
desempeñado durante la crisis versus un 51% que desaprueba la gestión.

• Frente a la disyuntiva planteada sobre la gestión gubernamental, un 42% opta por la alternativa “Me 
da tranquilidad, el gobierno ha actuado mejor de lo que yo esperaba”; un 58% en tanto opta por la 
opción “Me preocupa, el gobierno ha actuado peor de lo que yo esperaba”.

• Por último, respecto de la oportunidad de las medidas adoptadas por el gobierno, un 40% de 
entrevistados se queda con la alternativa “El gobierno ha tomado oportunamente las decisiones para 
enfrentar los incendios”, en tanto que un 60% señala que “El gobierno ha tomado tardíamente las 
decisiones para enfrentar los incendios”.



• CONOCIMIENTO: Los ministros y ministras con más de un 60% de conocimiento, son sólo 4: Vallejo 
(87%), Jackson (85%), Tohá (81%) y Marcel (65%).

• 12 ministros y ministras en tanto, tienen menos de un 20% de conocimiento entre la población 
(medidos todos con nombre y FOTO).

• EVALUACIÓN: Entre los ministros y ministras con más de un 20% de conocimiento, los mejores 
evaluados son Mario Marcel (59% de evaluación positiva) y Carolina Tohá (54%). Con menos de 50% le 
siguen Jeannette Jara y Camila Vallejo.

• Los con peor evaluación en tanto, son Antonia Urrejola y Nicolás Grau.

• NOTA: no se muestra la evaluación de ministros y ministras con menos del 20% de conocimiento 
(MEDIDO CON NOMBRE Y FOTO)





Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
gobierno? (PREGUNTA CERRADA)

* No se muestra % de “no sé” Febrero 
2023



Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como el gobierno está desarrollando su labor? 
(PREGUNTA CERRADA)

* No se muestra % de “no sé” Febrero 
2023





Respecto de la situación económica actual del país, dirías que ésta es… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)

Febrero 
2023



Respecto a tu situación económica personal, dirías que ésta es… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)

Febrero 
2023



En los próximos 12 meses piensas que tu situación económica personal… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)

Febrero 
2023



Consideras que en general el país… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)

Febrero 
2023



EVALUACION GESTIÓN DE INCENDIOS



PRINCIPAL CAUSA DE LOS INCENDIOS
¿Cuál crees tú que es la causa principal por la que se produjeron los incendios este verano? (RESPUESTA ÚNICA)

Acciones o atentados violentos Descuidos o negligencias de las
personas

Acciones de pirómanos o personas
con trastornos mentales

Por negligencia o falta de
prevención por parte de las

empresas forestales

Los efectos propios del cambio
climático

Febrero 
2023



EVALUACIÓN GESTIÓN DE INCENDIOS

* No se muestra % de “no sé”

49 51

% Apruebo % Desapruebo

Febrero 
2023

PREGUNTA A: ¿Apruebas o desapruebas la 
forma en que el gobierno se ha desempeñado 
durante la crisis de incendios?

42
58

Me da tranquilidad, ha
actuado mejor de lo que

yo esperaba

Me preocupa, ha actuado
peor de lo que yo

esperaba

PREGUNTA B: ¿Cuál de las 2 frases representa mejor lo que tú 
has sentido respecto del desempeño del presidente Boric en 

relación al megaincendio que ha afectado al país?

40
60

El gobierno ha tomado
oportunamente las

decisiones para enfrentar los
incendios.

El gobierno ha tomado
tardíamente las decisiones

para enfrentar los incendios.

PREGUNTA C: ¿Cuál de las 2 frases representa mejor tu 
opinión en relación al megaincendio que ha afectado al país?



EVALUACION GABINETE MINISTERIAL



CONOCIMIENTO CON NOMBRE Y FOTO MINISTROS/AS 
¿Cuánto conoces a cada una de las siguientes figuras políticas? Nada (No lo ubico, no me suena), Poco (Lo ubico solo de nombre), Algo
(De vez en cuando, me entero de lo que dice o hace), o Mucho (Sigo habitualmente en los medios lo que dice o hace) 
(PREGUNTA CERRADA)

% Algo + Mucho

Febrero 
2023
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Mario Marcel Carolina
Tohá

Jeannette
Jara

Camila
Vallejo

Carlos
Montes

Marco
Antonio

Ávila

Maya
Fernández

Giorgio
Jackson

Ana Lya
Uriarte

Antonia
Urrejola

Nicolás Grau

EVALUACIÓN CON NOMBRE Y FOTO MINISTROS/AS 
Tu opinión acerca de... Es…Muy negativa, Negativa, Positiva, Muy positiva (PREGUNTA CERRADA)

% Positiva + Muy positiva

Se seleccionaron ministros/as con sobre un 20% de Algo + Mucho conocimiento 

Febrero 
2023

Se seleccionaron ministros/as con sobre un 20% de Algo + Mucho conocimiento 
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